
Умови, за яких (ТОВ «СМАРТФІНАНС») кредитодавець, новий кредитор 
розпочинає діяльність з врегулювання простроченої заборгованості, 
здійснюють відступлення права вимоги за договором про споживчий 
кредит новому кредитодавцю 
 
      Відповідно до інформації, яка міститься у пункті 3.4 примірного 
кредитного договору ТОВ «СМАРТФІНАНС» погашення кредиту та 
процентів за користування кредитом здійснюється згідно графіка платежів (у 
строк відповідно до Графіку платежів), що є Додатком № 1 до цього договору.    
      Відповідно до пункту 2.11. «Правил надання коштів у позику, в тому числі 
і на умовах фінансового кредиту в ТОВ «СМАРТФІНАНС»» погашення 
позики (фінансового кредиту), внесення плати за користування ними 
проводиться грошовими коштами в безготівковій або готівковій формах або 
іншим чином, передбаченим чинним законодавством України та у 
відповідності до умов договору про надання коштів у позику, в тому числі і на 
умовах фінансового кредиту. 
      Якщо споживач фінансової послуги (далі – Позичальник) прострочив 
сплату будь-якого періодичного платежу за Договором, Кредитодавець 
починає діяльність з врегулювання простроченою заборгованості керуючись 
умовами Договору, Правилами та вимогами поточного законодавства України.  
      Відповідно до інформації, яка міститься у пункті 4.4.3 примірного 
кредитного договору ТОВ «СМАРТФІНАНС»  (Кредитодавець) має право  
здійснювати відступлення права вимоги за цим Договором третім особам 
(новому кредитору) без згоди Позичальника, повідомивши про даний факт 
Позичальника протягом 10 (десяти) робочих днів із дати такого відступлення. 
       Згідно із чинним законодавством, а також на підставі укладеного між 
споживачем та Кредитодавцем договором про споживчий кредит, 
Кредитодавець, у разі у разі повного або часткового прострочення споживачем 
погашення заборгованості за споживчим кредитом має право:  
- взаємодіяти із споживачем, його близькими особами, представником, 
спадкоємцем, поручителем, майновим поручителем або третіми особами з 
метою врегулювання простроченої заборгованості. На будь-якому етапі 
врегулювання простроченої заборгованості, Кредитодавець має право 
залучити колекторську компанію до врегулювання такої простроченої 
заборгованості;  
- у будь-який момент незалежно від наявності простроченої заборгованості за 
споживчим кредитом згідно з укладеним із Кредитодавцем договором про 
споживчий кредит без згоди споживача відступити право вимоги за договором 
про споживчий кредит будь-якій особі. Кредитодавець зобов’язаний 
інформувати споживача про таке відступлення згідно норм чинного 
законодавства.  
 


